



В Пермском крае местная жительница, обвиняемая в истязании дочери, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы города Краснокамска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По данным следствия, с 27 июня 2019 по 3 февраля 2020 года включительно, обвиняемая, заведомо зная о несовершеннолетнем возрасте 13-летней дочери, осознавая, что она не способна оказать реальное сопротивление и предпринять защитные меры по предотвращению ее противоправных действий, умышленно, на почве личных неприязненных отношений, причиняла девочке физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев. В ходе расследования уголовного дела установлено, что женщина ранее привлекалась к уголовной ответственности за нанесение побоев дочери и неисполнение обязанностей по её воспитанию. Девочка находится под опекой бабушки и проживает отдельно от матери, так как она лишена родительских прав.

Вину по предъявленному обвинению обвиняемая признала в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457019>